

ERRATA

p. 16 **Cheerily and Merrily** In Part I, B3, the last sentence should read:

Set is now: 2-1-4-3, all proper.

p. 37 **La Gavre** In D 1-4 the direction should read:

D 1-4 Partners set right and left, moving forward slightly, then turn single right.

p. 41 **Graies Inne Maske** In Part II, A1, and A2, the directions should read:

A1 1-8 Partners side (Cecil Sharp style), then set right and left and turn single right.

A2 1-8 Partners side (Cecil Sharp style, but the other way), then set right and left and turn single right.

p. 89 **Portabella** In A1 and A2, the instances of “1 bar” should read “2 bars” throughout.

p. 107 **Slaughter-House** In A1, 5-8, the direction should read:

A1 5-8 2s and 1st man circle left once around.

p. 117 **Tom Jones** In A2, the direction should read:

A2 1-8 1st man and 3s right hands across, while 1st woman and 2s do the same, then partners left-hand turn once around.

THE PLAYFORD ASSEMBLY

1st Edition © 2015 The Country Dance and Song Society

6.15.16